Az évek szamat nem tekintve a Gergely naptar 400 évente 97 napot, vagyis 97 - 24 = 2328 o6rat kinal fel az 5 ora
4
48 perc 46 masodperc 400-szorosaval szemben. A perceket célszertd 5 oraval szamolni, igy 400 év alatt 400- ( 5 + —) =

2320 orat kapunk, ami 8 oraval kevesebb, mint a 97 nap. A Gergely naptar javara, tehat 8 6ra = 28 800 mp all szemben

a 400 - 46 = 17 400 masodperccel. Vagyis a tobblet 400 évenként 28 800 — 18 400 = 10 400 masodperc. Ahhoz, hogy
400 - 86 400

bbél telj 1 86 400 masod
ebbdl egy teljes nap legyen, azaz maésodperc, 10 400

~ 3323 évre van sziikség.



